

## **Встреча с организаторами Национального конгресса памяти 9800 шехидов провинции Керманшах - 24 /Oct/ 2024**

Текст выступления Лидера Исламской революции на встрече с организаторами Национального конгресса памяти 9800 шехидов провинции Керманшах, состоявшегося 15 мехра 1403 года, был опубликован сегодня в месте проведения конгресса в городе Керманшах.

На этой встрече Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал Керманшах местом скопления и мирного сосуществования разных наций и религий, а его жителей, – честными и искренними пограничниками Ирана, и, высоко оценив деятельность имам-джамаата – шехида Керманшаха Аятолла Ашрафи Исфাহани, подчеркнул: «Народ и молодежь Керманшаха, как они сами часто говорят, действительно отважны и готовы грудью защищать страну. Эти особенности проявлялись в разное время, в том числе, в период Священной Оборона и противостояния агрессии баасистского врага, но еще раньше – в оперативной борьбе с предателями-сепаратистами».

Говоря о том, каков сегодня наш долг по отношению к наследию и памяти шехидов, их самопожертвованию и гибели, Верховный Лидер революции сказал: «Сегодняшняя потребность страны в послании и праведного образа жизни этих искренних молодых людей не меньше, чем была во время войны, потому что война того времени была видимой и аппаратной, а нынешняя война гибридная».

Указав на сложность вражеских провокаций, которые представляют собой сочетание аппаратных и программных составляющих нанесения удара по Ирану, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Сегодня в противостоянии с Исламской Республикой они используют огнестрельное оружие, психологические операции и культурное оружие. Разумеется, мы сегодня в сто раз сильнее, чем в те времена, наши возможности не идут ни в какое сравнение с тем периодом, но только находиться в военной области и иметь хорошие успехи в этой сфере недостаточно, скорее, необходимо также проводить эффективную работу над сердцами, мышлением, речью и ориентациями людей».

Говоря о стремлении молодежи защитить страну во время навязанной Ирану войны, Верховный Лидер революции счел молодежь главным элементом противостояния сегодняшним недоброжелателям, и сказал: «Нынешняя молодежь должна глубоко понимать ценность и важность труда шехидов, их выдающиеся особенности, как, например, искренность, снисхождение, самоотверженность, исламское и религиозное поведение наших бойцов по сравнению с беспринципными и мародерствующими солдатами других стран».

Лидер Исламской революции счел необходимым совершить мониторинг эффективности художественно-культурной продукции и подчеркнул: «Главным духом всех видов деятельности должно быть достижение эффекта и результата, особенно, среди молодого поколения, вы должны проверить и посмотреть, насколько был действенен и эффективен результат вашей работы для молодежи».